



郑福林(左)慰问老教师

## 登封市领导慰问老教师

9月9日,登封市优秀教师代表齐聚登封市嵩阳高中,进行2015年教师节慰问座谈交流会。随后,登封市委书记郑福林亲切问候退休老教师,并为教师代表刘星、张西钦、刘建光、张利冰送上慰问金和慰问品,为各学段教师代表刘云涛、郭文雅等送去了节日的祝福和慰问品。  
登封播报 刘少利 实习生 高鹏敏 文/图

# 致

## 登封市教师的一封信

尊敬的广大教师、教育工作者、离退休教职工:

金秋送爽,桃李芬芳。值此第三十一个教师节来临之际,中共登封市委、登封市人民政府向全市广大教育工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问!向长期以来关心支持我市教育事业的社会各界人士致以衷心的感谢和美好的祝愿!

兴贤育德,贵在师儒。全社会寄希望于教育,众家庭付重托于教师,教师是人类灵魂的工程师,肩负着培养人才、开启智慧、传播文明、塑造灵魂的神圣使命,引领着青少年的追求和梦想,传递着民族的希望和未来,承载的是千万家庭的期盼和幸福。

一直以来,市委、市政府高度重视教育工作,大力实施科教强市战略,坚持教育优先发展,以“学前教育抓普及、义务教育促均衡、高中教育提内涵、职业教育上水平”为重点,进一步优化教育布局,教育环境不断改善,教育质量持续提高,教育事业蓬勃发展。广大教育工作者扎根教育,甘于奉献,辛勤耕耘,以崇高的精神和可喜的成绩,赢得了全社会的尊敬和信赖。

当前,我市正处于“爬坡过坎、转型升级”和建设世界历史文化旅游名城的关键时期,我们要紧跟时代步伐,抢抓历史机遇,促进教育事业全面协调发展。希望广大教育工作者牢记使命,勇于担当,积极发扬爱岗敬业、为人师表、严谨笃学、淡泊名利的优良作风,忠实履行教书育人的光荣职责,以高尚的人格感染学生,以丰富的学识教导学生,以博大的胸怀关爱学生,真正成为学生全面成长的指路人,努力帮助莘莘学子实现美好理想,为我市经济社会发展提供强有力的智力支持和人才保障!

最后,衷心祝愿全市广大教师、教育工作者、离退休教职工节日快乐,心情愉快,身体健康,国家幸福!

中共登封市委 登封市人民政府  
2015年9月9日

周高虹 图



嵩山论坛2015年会  
将在登封举行

D02

登封市召开  
2015教师节表彰大会

D03



郑州晚报·登封播报微信号  
dfbb62776277  
郑州晚报·登封播报  
邀您来扫一扫

郑州晚报部分社区报官方微信



新密播报



中原播报



泉水社区报



中原播报



郑州晚报社区报



高新播报



新郑播报



二七播报



荣阳播报



郑播报